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Bildandet av Norra innerstadens stadsdelsförvaltning 
I måndags, 24 april, fattade kommunfullmäktige det formella 
beslutet att inrätta Norra innerstadens stadsdelsnämnd. Arbetet med 
att förbereda den nya förvaltningen fortsätter dels i de olika 
delprojekten, dels i alla enheter som läggs samman. 
Konkret innebär det bland annat att förvaltningen förbereder bokslut 
per den sista juni, tar fram en ny verksamhetsplan med 
utgångspunkt i dem som redan är beslutade av de båda nuvarande 
nämnderna och säkerställer att nödvändiga beslut kan fattas av 
Norra innerstadens stadsdelsnämnd den 1 juli.  
Ett av delprojekten hanterar lokalfrågor. När det gäller 
förvaltningskontor kommer det, enligt plan, att tas ett 
inriktningsbeslut under maj månad. Långsiktigt söker Norra 
innerstaden en gemensam lokalisering, på kort sikt utreds hur vi 
använder de båda förvaltningskontoren så optimalt det är möjligt 
både för besökare och för medarbetare. 
För majoriteten av förvaltningens medarbetare innebär 
sammanläggningen ingen större förändring. Det innebär att våra 
verksamheter har förutsättningar att fortsätta leverera service av god 
kvalitet till invånare och besökare. 

Levande Stockholm – sommarplatser på Östermalm 
Varje år blommar stadens gator och torg ut när sommargågatorna, 
sommartorgen, sommarkajerna och pop up-parkerna gör sitt intåg. I 
år gäller det mer än 40 platser runt om i Stockholm och fyra av dem 
finns på Östermalm. De första sommarplatserna öppnas nu i slutet 
av april. 
 
Nybrogatan 
Hela sträckan mellan Karlavägen och Östermalmstorg blir i sommar 
gågata med möbler, blommor och växter. 
Östermalmstorg 
Detta är en av årets nya sommarplatser. Torget får nya sittmöbler, 
växturnor och knyts ihop med Nybrogatans sommargågata som 
förlängs fram till torget. 
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Ingmar Bergmans gata 
Den lilla gatan mellan Birger Jarlsgatan och Dramaten lever upp 
under sommaren och erbjuder sittplatser och grönska. 
Strandvägens kaj 
Nedanför Torstenssonsgatan inrättas även i år en sommarplats på 
Strandvägens kaj med sittplatser och grönska. 

 Mer information om årets sommarplatser 

Kvarteret Drevkarlen 9 – nominerad till Årets 
Stockholmsbyggnad 
Nu är årets tio finalister till Årets Stockholmsbyggnad utsedda. 
Även i år finns en Östermalmsbyggnad bland finalisterna, Kvarteret 
Drevkarlen 9 i Hjorthagen. Huset byggdes 1962 som ett så kallat 
pensionärshem och byggdes om på 1990-talet till det som blev 
Dianagårdens vård- och omsorgsboende. I och med renoveringen 
återfår byggnaden sin ursprungsfunktion som seniorboende, det vill 
säga ett flerbostadshus med lägenheter för äldre. Röstningen är 
öppen fram till den 25 maj. 

 Mer information om tävlingen och finalisterna 

Nya tf avdelningschef för äldreomsorgsavdelningen 
Gosia Holmberg är tf chef för äldreomsorgsavdelningen från den 17 
april till den 30 juni. Från och med den 1 juli blir Gosia ordinarie 
avdelningschef.

https://upplev.stockholm/sommarplatser/
https://vaxer.stockholm/tema/arets-stockholmsbyggnad/
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